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NAPOVEDUJEMO

DAN GOSPODARSKE DIPLOMACIJE na 45. MOS

Ministrstvo za zunanje zadeve
v sodelovanju s

Celjskim sejmom d.d., Mestno občino Celje in Regionalno gospodarsko zbornico Celje
v petek, 14. septembra 2012, v okviru 45. MOS organizira

DAN GOSPODARSKE DIPLOMACIJE.

Novost letošnjega srečanja bo poleg tradicionalne okrogle mize na temo »Storitve gospodarske diplomacije za podjetja«, 
ki jo bo vodil minister za zunanje zadeve Karl Erjavec, tudi pestro dogajanje v popoldanskem delu, ko se boste lahko  

na enem mestu srečali z ekonomskimi predstavniki tujih veleposlaništev, akreditiranih za Slovenijo.   

Časovnica:
11.00-13.00  Okrogla miza: Storitve gospodarske diplomacije za podjetja, minister za zunanje zadeve Karl Erjavec

Okrogla miza je namenjena predstavitvi aktivnosti gospodarske diplomacije slovenskim podjetjem in izmenjavi predlogov za 
izboljšanje medsebojnega sodelovanja (vprašanja, pobude, komentarji).

14.00-16.00  Srečanje s predstavniki tujih veleposlaništev, akreditiranih za Slovenijo: Poslovne priložnosti v regiji,  
vodja Sektorja za gospodarsko promocijo na MZZ Miljan Majhen

Predstavitev razvojnih projektov Mestne občine Celje in širše regije. Dogodek je odlična priložnost za B2B srečanja 
zainteresiranih slovenskih podjetij s predstavniki tujih veleposlaništev, akreditiranih za Slovenijo. Pogovor s predstavnikom 
tujega veleposlaništva je priložnost za pridobitev splošnih informacij o trgu tuje države, veljavni zakonodaji, pridobitev odgovora 
na konkretno vprašanje o načinu poslovanja (VABIMO VAS, da nam predhodno posredujete svoje vprašanje), nasveta glede 
primernega načina vstopa na tuji trg, pomoč pri identifikaciji potencialnih partnerjev, pridobitev koristnih kontaktov itd.

Če vas kot podjetnika oz. podjetje zanima, kako  vam gospodarska diplomacija lahko pomaga pri poslovanju na tujih 
trgih in bi se želeli srečati s katerim izmed ekonomskih predstavnikov tujih veleposlaništev (tudi s tistimi, ki imajo sedež 
izven Slovenije) je obisk DNEVA GOSPODARSKE DIPLOMACIJE prava priložnost.

Udeležba na dnevu je brezplačna. Prosimo vas, da svojo udeležbo zaradi omejenega števila sedežev v dvorani najavite 
po elektronski pošti na naslov nina.ermenc@ce-sejem.si  ali po telefaksu na številko 03 54 19 164 najkasneje do četrtka,                                            

6. septembra 2012.

Rezervirajte si termin za konstruktivno druženje z diplomati in izkoristite potencial novih poslovnih priložnosti, 
ki se vam tako odpirajo.

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.
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